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ΘΕΜΑ: Εκπαιδευτικό Σεμινάριο  Αγωγής Υγείας  «Το Σχολείο που Ονειρεύομαι »   

  από το  Δίκτυο Διαλόγου Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας. 

 
 
H Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας,  μέσω της  Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας, σας προσκαλεί στο εκπαιδευτικό 

σεμινάριο με θέμα «Το Σχολείο που Ονειρεύομαι », συνολικής διάρκειας 12 ωρών, που 

διοργανώνεται από το Δίκτυο Διαλόγου Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας και απευθύνεται  σε  

Εκπαιδευτικούς των Δημοτικών Σχολείων της Δ/νσής μας.  

 
Το Δίκτυο Διαλόγου Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας είναι μια συνεργασία της Υπεύθυνης 

Αγωγής Υγείας  της Δ/νσής μας, της Εκπαιδευτικής Ομάδας του Συστημικού Συνθετικού 

Μοντέλου Καταξιωτικής Διερεύνησης OKANA και  των  Κέντρων Πρόληψης Εξαρτήσεων και 

Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας -ΟΚΑΝΑ της περιοχής ευθύνης της Δ/νσής μας: 

α)«Αργώ» των Δήμων Παπάγου Χολαργού - Αγ. Παρασκευής β) «ΠΡΟΝΟΗ» του Δήμου 

Κηφισιάς γ) «Ίριδα» του Δήμου Ν. Ιωνίας, για την εκπαίδευση των Εκπαιδευτικών της Δ/νσής 

μας στη μέθοδο της Καταξιωτικής Συστημικής Διερεύνησης (Appreciative Inquiry). 

 

Στόχος του τριήμερου εργαστηρίου είναι η ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών σε ατομικό και 

συλλογικό επίπεδο, η δημιουργία πεδίων διαλόγου, η συνάντηση και η σύνδεση των 

συμμετεχόντων μέσα σε ένα πλαίσιο συνομιλιών που διευκολύνει την δημιουργία δεσμών 

και την εστίαση στα αποθέματα, στις ικανότητες, στην κουλτούρα και στα αξιακά πλαίσια 

των σχολικών κοινοτήτων. Ταυτόχρονα προσκαλεί τους/τις συμμετέχοντες/-ουσες να 

μοιραστούν τις ιδέες τους, τις ανάγκες τους και τους οραματισμούς τους για ένα σχολείο που 

να ενισχύει την συμμετοχικότητα, τη δημιουργικότητα και τις αξίες.  

 
 



Απαραίτητη προϋπόθεση για την παρακολούθηση του σεμιναρίου είναι οι εκπαιδευτικοί να 
είναι επιμορφωμένοι σε υλικά Πρόληψης και να έχουν συμμετάσχει σε βιωματικά εργαστήρια 
Αγωγής Υγείας.   
Σε περίπτωση που υπάρχουν Σύλλογοι Διδασκόντων που επιθυμούν να συμμετέχουν αλλά δεν 
είναι επιμορφωμένοι υπάρχει η δυνατότητα διοργάνωσης αρχικά, σεμιναρίου σε υλικό 
πρόληψης.  
 

Ημερομηνίες Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου:   

  Σάββατο 24 Νοεμβρίου 2018  και ώρες 9:30-15:30 

  Κυριακή 25 Νοεμβρίου 2018  και ώρες 9:30-15:30 

 
Συντονίστριες Εργαστηρίων :  
 
Αποστολοπούλου Κωνσταντίνα, Ψυχολόγος, Επιστημονικό Στέλεχος Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων 

και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Αργώ» των Δήμων Παπάγου Χολαργού - Αγ. Παρασκευής - 
ΟΚΑΝΑ  

 
Σιαφαρίκα Ευαγγελία, Yπεύθυνη Αγωγής Υγείας Δ/νσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας 

 
Χώρος διεξαγωγής : Κέντρο Πρόληψης «Αργώ», Εθν. Αντίστασης 52, Χολαργός  
 
Αριθμός μελών :  20  άτομα. 
 

Δηλώσεις συμμετοχής: τηλεφωνικώς στο Κέντρο Πρόληψης «Αργώ » στα τηλ. 210.6561466 & 

210.6520505 έως Δευτέρα 19/11/2018. Θα προηγηθούν οι εκπαιδευτικοί των Δημοτικών 

Σχολείων των Δήμων Παπάγου Χολαργού - Αγ. Παρασκευής και κατά δεύτερη επιλογή τα 

σχολεία όμορων δήμων ή ευρύτερα της περιοχής ευθύνης της Δ/νσης μας. 

 Επίσης θα ληφθούν υπόψη οι δηλώσεις των  εκπαιδευτικών που από την προηγούμενη σχολική 
χρονιά είναι σε λίστα ενδιαφερομένων, εφόσον επιθυμούν να συμμετέχουν.  
 
Επιστημονικά Υπεύθυνος της Εκπαιδευτικής δράσης είναι ο Προϊστάμενος του Τμήματος 

Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του ΟΚΑΝΑ, κος Ηλίας Γκότσης. 

 
Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική. 
                                                                                                                
                                                                                                                                                   

 
    Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ 
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